

Сочинение
I - Библиотечный
Жаргабек кызы Айтманай.

Двенадцатое ноября Мой любимый писатель

Чтение - приятная и полезная часть нашей жизни. Люди любят читать. Конечно, радио и телевидение более популярны среди людей, но книги все еще играют важную роль для нас. Чтение обогащает наше ум. Оно может удовлетворить множество разных потребностей и литературных вкусов. Оно открывает нам свой собственный мир жизни, который иногда жесток или печален, а иногда радостен и фантастичен. Говоря о чтении, я не могу не сказать о моем любимом писателе. Чингиз Айтматов - уникальный писатель современности. Отражая действительность в художественных образах, глубоко воздействуя на наши чувства и переживания, Чингиз Айтматов своими произведениями внес большой вклад

в сокровищницу мировой литературы. Чингиз Айтматов - выдающийся писатель, философ современности - явление общечеловеческое. Он был широко признанным писателем в мире. Сила его пронзительного Слова и чувства была такой велика, что объединяла многих людей вокруг него. Думается, не будет преувеличением сказать, что, наряду с другими великими писателями разных народов и времен, Айтматов, как мыслитель и художник литературного Слова, есть живая плоть внутреннего мира современного человека, есть живая часть его души. Произведения Ч. Айтматова - рассказы, повести, романы, эссе, статьи, диалоги заставляют переживать, обдумывать, размышлять. Намин дажен быть настоящим человеком, в нем его высшее предназначение, в нем смысл его жизни - вот те простые и вечные проблемы, которые ваяла Айтматова и которые продолжают бесконечно ваять и нас се-

годня. Отвечая на эти исторические равнением весь мир. Один из самых и жизненные вопросы, Айтматов дос-крупных, читаемых и любимых и тех планетских художественно-физико-записок современной мировой литера софских обобщений. Он стал неугасимым ра, Айтматов не только откры вулканам человеческих страстей. Отве-бую страницу в истории совре чая на эти простые и вечные воп-ной литературы; но и, несомненно, п рсы, Айтматов стал самым ярост-ная ее на более высокий уровень ными общителем зла, коварства, ни-напавив своим особым, «айтматов зости, властолюбия и тирании. Отвечая кеше», философско-художественными с на эти вопросы, Айтматов воспеваем в действии.

своих героях свободу мысли и духа, Я неустанно читаю и буду чит неприщипную борьбу добра со злом, книги Ч. Айтматова. Его произведения он возвеличивал поборников справедливос-участ нас честности, искренности, ти, людей, обладающих высочайшими косправедливости призывают любить чеством человеческой совести, он воз-свой язык, народ и быть патриотом воден до божественной святости ге-ми своего народа. Я как поклон роческие натура, герои которых нище таланта Ч. Айтматова и заключаются в благородстве поступков, ту смело сказать: «Спасибо за вас в чистоте совести, в чистоте любви, книги, за ваш свет, за ваше бо в чистоте наислов и побуждений. бу за чистое лучшее будущее».

Ч. Айтматов, как писатель и мыслитель, был явлением планетарным, ко-торой повторил своим творческим да-